
                   C O M U N E   D I   Z A N E’           
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.    24                                                                              PROT. N.  8692
Oggetto:

SURROGA  CONSIGLIERE  COMUNALE  DECEDUTO  ED  ESAME 
CONDIZIONI  DI  ELEGGIBILITÀ  E  COMPATIBILITÀ  DEL 
SUBENTRANTE ALLA CARICA DI CONSIGLIERE.

Il giorno VENTINOVE del mese di GIUGNO DUEMILAUNDICI nella solita 
sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P POZZER GIUSEPPE P
BERTI ROBERTO P FIORIN ENRICO P
DE MURI GIULIANA  P BRAZZALE MARCO P
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO P
__________________ CAPPOZZO WALTER P
CAPPOZZO GIUSEPPE P RUFFATO CRISTINA Ag
BUSATO GIOVANNI P SOSSELLA GIANFRANCO P
BEDENDI  FABIO P

Presenti n. 15  assenti n. 1 

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 

CONSIDERATO  che  in  data  domenica  12  giugno  2011  è  deceduto  il  Consigliere 
Comunale Bruno Costa, eletto nelle consultazioni del 6/7 giugno 2009 nella lista del Gruppo “Uniti 
per Zanè”;
 

VISTO che ai sensi dell’art. 45, comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, 
“Nei Consigli provinciali, comunali e circoscrizionali il seggio che durante il quinquennio rimanga 
vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima 
lista segue immediatamente l’ultimo eletto”;
 

ESAMINATO il  verbale  rimesso  dall’Ufficio  Elettorale,  relativo  all’adunanza  dei 
Presidenti delle sezioni sull’esito delle elezioni del 6 e 7 giugno 2009, con riferimento all’ordine 
sequenziale dei non eletti nella lista del Gruppo “Uniti per Zanè”;
 

ATTESA la necessità di procedere alla surrogazione del Consigliere deceduto con il primo 
dei candidati non eletti della lista del Gruppo “Uniti per Zanè”;
 

RILEVATO che l’avente diritto è la sig.ra Dal Maso Michela, con voti 3.108;
 

VISTO il capo secondo del citato Decreto Legislativo 267/2000 in ordine alle norme sulle 
ineleggibilità ed incompatibilità per gli amministratori degli Enti Locali;
 

PRESO ATTO che con nota datata 16 giugno 2011, pervenuta al protocollo comunale il 
successivo 17 giugno 2011, la sig.ra Dal Maso Michela ha sottoscritto formale dichiarazione di 
inesistenza di cause ostative;
 

VISTO che l’art. 38 comma 4 del Decreto Legislativo 267/2000 così recita: “ I Consiglieri 
entrano in carica all’atto della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata 
dal Consiglio la relativa deliberazione”;
 

VISTO lo Statuto del Comune di Zanè,

ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Elettorale e di 
legittimità del Segretario Comunale,

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano, per il provvedimento,

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano, per l’immediata esecutività,

 
 

D E L I B E R A
 



1) di procedere alla surrogazione del Consigliere Comunale Bruno Costa deceduto in data 12 
giugno 2011, eleggendo al seggio rimasto vacante l’avente diritto sig.ra Dal Maso Michela;

2) di convalidare, con effetto immediato, la surroga a consigliere comunale del Comune di 
Zanè  della  sig.ra  Dal  Maso  Michela,  nei  cui  confronti  non  si  ravvisano  cause  di 
ineleggibilità e di incompatibilità;

3) di dare atto che la presente delibera viene inviata al Prefetto di Vicenza;

4) di dichiarare  la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi e per gli effetti 
dell’articolo 134, comma 4, del Decreto Legislativo 267/2000;

5) a norma dell’art. 38 comma 4 del richiamato Decreto Legislativo 267/2000, la sig.ra  Dal 
Maso Michela entra immediatamente in carica, pertanto il numero dei componenti presenti 
in aula è di n. 16.
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              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to Busin Alberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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